

ВНИМАНИЕ, КОНКУРС!

Открытое акционерное общество «Сахалинское морское пароходство» объявляет о проведении конкурса фотографий.

Победители конкурса будут объявлены в следующих номинациях: «Остров Сахалин», «Рабочие будни», «Коллектив/экипаж», «Наш флот», «Морская стихия».

Прием конкурсных работ - с 1 сентября 2020 года по 26 февраля 2021 года по адресу: г. Холмск, ул. Победы, 18а, или по e-mail: foto@sasco.ru.

Призы победителям фотоконкурса

В номинации «Остров Сахалин» победителям, занявшим 1, 2, 3 место, вручается денежное поощрение.

В номинации «Рабочие будни» победителям, занявшим 1, 2, 3 место, вручается денежное поощрение.

В номинации «Коллектив/экипаж» победителям, занявшим 1, 2, 3 место, вручается денежное поощрение.

В номинации «Наш флот» победителям, занявшим 1, 2, 3 место, вручается денежное поощрение.

В номинации «Морская стихия» победителям, занявшим 1, 2, 3 место, вручается денежное поощрение.

Правила проведения фотоконкурса

Тема:

Морские суда, принадлежащие ОАО «Сахалинское морское пароходство», в период эксплуатации и экипаж судна.

Морские суда, принадлежащие ОАО «Сахалинское морское пароходство», в период эксплуатации.

Остров Сахалин.

Участники фотоконкурса:

Принять участие в фотоконкурсе может любой работник ОАО «СахМП».

Порядок проведения фотоконкурса:

Победителей определяет жюри фотоконкурса, сформированное организаторами фотоконкурса.

К участию в фотоконкурсе допускаются работы, имеющие художественную ценность. Работы, нарушающие Правила проведения, снимаются с конкурса.

На конкурс не принимаются фотографии, скопированные или переснятые из книг, газет и другой полиграфической продукции, а также фотографии, источником которых является Интернет. Запрещено использование чужих работ, не принадлежащих участникам конкурса.

К участию в фотоконкурсе допускаются работы, присланные не позднее сроков, оговоренных организаторами фотоконкурса.

Авторское право:

Автор должен быть единственным правообладателем представляемого им материала. Отправляя работы на фотоконкурс, автор дает разрешение организаторам на использование представленного им материала в любых

целях, связанных с проведением самого фотоконкурса и последующими публикациями, без выплаты авторского вознаграждения.

Организаторы конкурса вправе:

- размещать работы на любом из официальных сайтов организаторов фотоконкурса в качестве иллюстрации;
- представлять работы в распечатанном или цифровом виде жюри конкурса для их оценки;
- выставлять работы финалистов в распечатанном или цифровом виде;
- использовать работы финалистов в любых печатных и электронных СМИ;
- использовать работы финалистов для подготовки годового отчета, фотоальбомов, информационных буклетов, цифровых носителей и другой продукции;
- использовать работы финалистов в будущем для проведения специализированных мероприятий.

Представление оригиналов работ автоматически является согласием с вышеприведенными условиями.

Требования к конкурсным работам:

Конкурсная работа должна сопровождаться следующей информацией: имя, отчество, фамилия автора, его контактные телефоны, краткая аннотация (кто или что изображено на снимке), год создания фотоработы.

Ограничения:

Напечатанные фотографии должны быть хорошего качества (четкие, незатемненные).

Конкурсные работы, представленные в цифровом варианте, должны быть **в файле формата .jpg (.jpeg) и иметь размер не менее 1600 на 2400 точек**, хорошего разрешения.

Не допускается:

- нанесение текста
- нанесение любых графических элементов
- раскрашивание отдельных участков фотографии
- наличие на кадре даты съемки
- коллаж.

Подведение итогов и награждение победителей фотоконкурса

Определение победителей конкурса производится путем голосования членов жюри. Каждый член жюри должен назвать лучшие, по его мнению, работы. При этом каждая названная работа получает баллы - от одного до пяти. Победитель в каждой из указанных номинаций определяется по сумме набранных баллов.

Имена победителей фотоконкурса будут названы, а лучшие работы опубликованы в газете «Сахалинский моряк».

Награждение победителей фотоконкурса состоится 5 марта 2021 г.